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Bce ouerru gomxHb! 6bITb LebIMU YHCTIaMu, SPOBHbIE OLEHKH He [OMYCKaTcA!

OTBETbl U PEROMEHAAUUU AAA MPOBEPKRU

1. 1 6asn1 3a npasuneHell omeem. MakcumaneHo 1 bann

6 KBagpaTUKOB

2. 2 banna 3a npasunisHelti omeem. MakcumarieHo 2 banna

21 TpeyronbHUK

3. 1 6ann 3a npasusnbHeIti omaem + 0o 2 6asios 3a sepHoe 0bocHosaHue. MakcumasisHo 3 basia

18 KHur 7 Manb4MKOB NPOYMTANMN 7 KHWT, 3HAYMT, KarkabliA ManbymK npoumnTan no 1 Kaure. Ha ato
eMy noTpeboBanock 7 aHew, T0 eCTb HefenA. 3HaumT, 3a 3 Hegenu 1 ManbumK NpoymTaeT 3
KHUIK, @ 6 Manb4YnKoB — 18 KHur.

4. ] 6ann 3a npasusnsHeIti omaem + 00 2 basnnos 3a 8epHoe 0bocHosaHue. MakcumarsHo 3 banna

269 3Be3p 1) 90 - 2 = 180 (3B€37) — OCTaNOCh, Kak Noracnv B NepBblin pa3
2) 180 — 2 =178 (3Be3n) - npuxoanTca Ha 2/3
3) 178 : 2 =89 (3Be3n) — npuxoamtcA Ha 1/3
4) 89 - 3=267 (3Be37) — BCe 3BE30bl He3 ABYX
5) 267 + 2 = 269 (3Be3n) — bbINI0

5. [lo 0,5 banna 30 Kaxcdyto 8epHo onpedeneHHylw byKsy (OpobHaAs OUeHKa OKpyesiAemcA 8 NoJjib3y
y4acmHuka, Hanpumep, 3,5 = 4). MakcumarsHo 5 banios

0/1]2 |3 |4 /5]6|7 8|79
N K X|SIMI{Z|R|P|D|T




[o nepsomy npuMepy noHATHO, 4to N = 0 1 K = 1. [o BTOopomy npumepy onpegenaem T =9 (10 + 90 = 100). U3
TpeTbero npmumepa Haxoamm D = 8. B yetBépTOoM npuMepe onpeaenaeM Z=5uM = 4 (5 x 8 = 40). U3 natoro
npumepa nonydaeM S = 3, X = 2 (8 x 4 = 32), n3 nocneaHero npumepa HaxoauM P =7, R = 6
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1 bann 3a npasuseHsIt omaeem + do 3 bas108 3a B8epHoe 0bocHoBaHuUe. MakcuMarbHo 4 basna

MepB.bit WeHoK  [loKa NepBbIi LLIEHOK MPOBEUT MOMOBMHY NyTV 40 BOPOT, BTOPOM LLIEHOK, [1BMranch B
2 pasa 6bbictpee, nobewutT A0 HUX. Ho Tenepb OH bymeT ;BurathcA B 2 pasa
MefneHHee nepBoro. [oka oH byaeT 6exaTb NosoBMHY MyT 06PATHO, NEPBBLIN LLEHOK
ycneeT foberkaTb [0 BOPOT M TOXKe NpoberkaTb MOMOBWMHY MyTW 0bpaTHO, [OrHaB
BTOPOro LLieHKa. MMoKa nepBbil LEHOK byaeT beraTb OCTaBLLYIOCA MOMOBUHY NyTW U
[OCTUIHET Kpbifiblia, BTOPOM LLEHOK, [BMrasacb B 2 pa3a MeffieHHee, ycreet
NpobeaTb TOMbKO YETBEPTb NYTW. 3HAUMT, NEPBbI LLIEHOK NPUOEHMT PaHbLLE.

1 6asn1 30 npasuneHeIt omeem + do 2 baioa 3a 8epHoe 0bocHosaHue. MakcumarneHo 3 bannia

CMOI'YT, TaK KaK BbiCOTa NMpaMn bl MéHbLle BbICOTbI 3ajla Ha Tcm

Beicota nvpammabl paBHa (180 — 32) x 4 + 32 =624 (ctM)=6M 24 cM; 6 M 2L cM <6 M 25 cM

1 bann 3a npasusbHsIt omaeem + do 2 basios 3a 8epHoe 0bocHodaHue. MaxcumareHo 3 banna

4 ctyna n 3 TabypeTku

Y TabypeTkn BMECTe C FOCTEM 5 «HOMEK», a Y CTyna BMeCTe C FoCTeM 6
«HOMeK». [peacTaBmM, YTO 3a CTOIOM CTOAT OfHM TabypeTku, Torga wx
KonmuectBo: 39 :5=7 (0CTaTOK — 4 HOMKM). 3TN 4 «IULLHME» HOMKM
«MpeBpaLLaT» 4 TabypeTkn B 4 cTyna, a TabypeToK Ha caMoM [ene
byoer 7 —4 = 3.

1 bann 3a npasusbHsIt omaeem + do 2 bas08 3a 8epHoe 0bocHodaHuUe. MakcumarnsHo 3 basna

550 py6newu JlyHHaa ctaHuma — JIC, paketa — P, nyHoxog — J1
300 pybneit JIC=P+J1,P=J1+510 (py6.); JIC = 2/1+ 50 (py6.); 4/1+ 100 (py6.) = 1100 (py6.)
250 py6nen Otctoma J1=250 py6.; P =300 py6.; JIC = 550 pyb.

1 6ann 3a npasuneHsIt omaeem + do 2 bas108 3a 8epHoe 0bocHoBaHuUe. MakcumarieHo 3 basiia

27 MeH 0bLLiee KONMMYECTBO BO3MOKHBIX CMOB [/INHBI TPK, COCTaBNAeT 3x3x3=27

I bann 3a npasuseHsIt omeem + do 5 banios 3a 8epHoe 0bocHoBaHue. MakcumarieHo 6 basnios

500 M% — nnowaap MenKoii yactu, 1000 M? - nnowaab rny6okomn Yactu
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) 160 : 2=80 (M) — nonynepmmeTp baccemHa;

80 — 20 = 60 (M) — 6611 bbI paBeH NoNynepUMeTP HacceiHa Npu PaBeHCTBE ANNHBI U LUMPUHBI;
60 : 2 =30 (M) — WmMpmHa bacceinHa;

30 + 20 =50 (M) — onnHa baccenHa;

30 x 50 = 1500 (M2) — nnowlaab bacceiHa;

1500 : 3 =500 (M2) — nnoLaab MeNKom YacTu;

500 x 2 =1000 (M2) — nnowaab rnyboKom YacTw.

[lo 1 6anny 3a KaxcAbIt npasuibHeIl omaeem. MakcumarsHo 4 banna

1) OBurkeHme Haectpedy apyr apyry: 70 — (5 +15) - 3 = 10 (km)

2) [1BnKeHme BOoroHKy: 70 — (15 =5) - 3 = 40 (km)

3) OBurkenue ¢ otctaBanmeM: 70 + (15 =5) - 3= 100 (km)

4) [IBrKeHWe B NpoTMBONONoHHOM npasnieHnn: 70 + (5 +15) - 3 =130 (km)



